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CONTROL DEL CÁNCER COLORRECTAL EN ARGENTINA. UN NUEVO DESAFÍO PARA LA SALUD PÚBLICA
 I FORO SOBRE PROGRAMAS DE PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DEL CÁNCER COLORRECTAL. 
PROGRAMA PRELIMINAR
Objetivos:
· Promover la actualización de la información científica y epidemiológica acerca del cáncer colorrectal 
· Dar a conocer las estrategias y líneas de trabajo implementadas por el Programa Nacional de Prevención y Detección Temprana del Cáncer Colorrectal.
· Brindar herramientas técnicas y de gestión para los servicios de salud.
· Generar espacios de intercambio y debate entre los equipos de salud de las provincias.
Fecha: 1 y 2 de octubre.
Lugar: Academia Nacional de Medicina.
Organiza: Programa Nacional de Prevención y Detección Temprana del Cáncer Colorrectal (PNCCR). Instituto Nacional del Cáncer del Instituto Nacional del Cáncer. Ministerio de Salud de la Nación.

Día 1 - MAÑANA
8 hs Acreditación.
9 hs. Mesa inaugural con autoridades del Ministerio de Salud de la Nación.
PRIMERA MESA. 09.30 – 11.30 hs. Políticas públicas de control del cáncer. Programas de tamizaje del CCR: Experiencias de países.   
11.30 - 12.00 hs. Exposición sobre costo efectividad: rol del test de sangre oculta inmunoquímico y la colonoscopia.  
SEGUNDA MESA: 12.00 – 13.30 hs. Epidemiología del CCR argentina. Desarrollo de los registros y la evaluación de programas de cáncer en Argentina.
Día 1 - TARDE
TERCERA MESA (1° parte): 14.30 – 15.50 hs. Actualidad del diagnóstico y el tratamiento del CCR. Presentación de las guías programáticas elaboradas: asesoramiento genético oncológico, Garantías de calidad en colonoscopia.
[bookmark: _GoBack]TERCERA MESA (2° parte): 16.10 – 17.30 hs.  Actualidad del diagnóstico y el tratamiento del CCR. Presentación de las guías programáticas elaboradas: Garantías de calidad en anatomía patológica del cáncer colorrectal. Garantías de calidad en cirugía del cáncer colorrectal y grupos de riesgo elevado. Garantías de calidad en estudios de diagnóstico por imágenes para el diagnóstico estadificación y seguimiento del cáncer colorrectal.

Día 2 - mañana
CUARTA MESA: 8.30 – 10.30 hs. La experiencia de los programas piloto de tamizaje en Argentina. El caso de Misiones, Tucumán y Mendoza.  

QUINTA MESA: 11.00 – 13.00 hs. La investigación social sobre el cáncer y sus aportes para la elaboración de estrategias de implementación y comunicación de programas. 
Mesa Final. Cierre del evento: 13.00 – 13.30 hs.
Día 2 – tarde 
Mesas de discusión con los equipos provinciales: 14.30 – 17.00 hs.
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