COMITÉ DE TUMORES PARA SAC
Durante las “XII JORNADAS INTERDISCIPLINARIAS DE ONCOLOGIA CLINICA DEL INTERIOR-SAC” y IV JORNADAS CORRENTINAS, realizadas en la ciudad de Corrientes los días 29 y 30 de Septiembre de 2017, la mesa, “ROL DE LOS COMITES DE TUMORES INSTITUCIONALES. EL AVAL CIENTIFICO Y LEGAL DEL MEDICO.”, que contó con la presencia de los Dres. Silvia Acevedo, Juan Pablo Re, Juan C. Staringer, Diana María Soledad Aguirre y  Rubén D. Rampa, concordó con la necesidad de constituir Comités de Tumores en aquellos centros que salud que asistan pacientes con cáncer, asimismo recalcó la importancia que estos mismos Comités, debido al carácter vinculante de sus decisiones y teniendo en cuenta los alcances legales de las mismas, generen un adecuado registro de su actividad, que  permita medir resultados y establecer  recomendaciones, tendientes a disminuir la variabilidad en la práctica asistencial.
Se entiende al Comité de Tumores como una herramienta de gestión en salud, por lo que se recomendó a los responsables de la gestión institucional administrar los recursos, fundamentalmente de locación y tiempo profesional, para su funcionamiento.

Los participantes advirtieron sobre la falta de registro regional o nacional de los mismos, por lo cual, a través de la SAC se planteó la apertura de un registro de Comités de Tumores, con su correspondiente mail de contacto y Pautas Organizativas, con el objeto de poder formar lazos tendientes a la conformación de redes, que potencien el trabajo multidisciplinario a nivel nacional. 
